



不断上涨的黄金价格,让很多市民盯上了黄金投资,据记者调查,今年黄金投资热潮已经提前到来,近期只要金价一跌,立马有市民带着大笔资金来抄底,南京中国黄金有的金店现在平均每天金条的销量都在10公斤左右,比去年增长了20%。而金店也在加紧备货。而本月起,高纯金标准开始实施,5个9的高纯度投资金条也将首度亮相。

一跌就买 黄金投资潮已提前现身

金价连续创新高 市民直喊看不懂

近期不断上涨的黄金价格,让很多人有些看不懂。8月19日,国际黄金收盘价格为1852.20美元/盎司,涨幅1.7%,当天盘中一度达到1881.40美元/盎司的盘中历史新高。那一周,金价累计上涨6.3%,创下两年半以来最大单周涨幅。但是,国际金价还在继续上涨,8月22日晚,纽约商品交易所12月份交割的黄金期货电子盘价格报每盎司1866.3美元,上涨14.1美元,涨幅0.76%,盘中更是创出1897.2美元的历史新高。

不过最近金价有所回调,国际金价在1800美元/盎司站稳,国内金价也始终稳定在历史高位。南京的金饰品价格近期保持在450元/克左右。

金价一跌就买 投资热潮旺季前现身

随着黄金价格一路创出新高,近期投资实物金条的市民也越来越多,一到黄金价格回落,就有市民赶着抄底。据江苏中金公司介绍,近期平均每天黄金投资金条的销量都高达10公斤左右,比去年同期增长了20%左右。

江苏中金公司负责人告诉记者,由于金价不断创出新高,而在其间只要是金价回调,黄金销售热潮就立马涌现。“我们上个月卖得最多的一天是8月25日,一天南京地区黄金就售出了近33公斤,这是因为前一天黄金价格高达380元,25日当天跌了十几元,很多等着投资黄金的人立马出手。”上个月就曾有一位市民拿出近200万元,一口气买下了5公斤黄金,进行投资保值。

金价下半年或仍在 高位徘徊

虽然在冲击千九关口后,国际金价有所回落,但许多人曾预言的大幅调整并没有出现,国际金价近期的调整变得格外短暂,一两个交易日的调整之后又开始向上攀升。有业内人士称,国际经济形势不容乐观,所以,国际金价在今年下半年依然有望继续上行。相关专家表示,短期来看,金价处于高位,调整不可避免,但中长期来看,金价向上总是应该不会有太大的改观。因此,对于一些想把实物黄金作为资产配置的投资而言,逢低吸纳就是一个储备黄金的办法。而如果炒黄金期货,那么风险相对较大,并不适合普通投资者操作。

快报记者 张波 王海燕

中国黄金99999至纯金 为龙年吹响号角

2011年9月,中国黄金99999国家标准将隆重发布,而即将迎来的2012年龙年,将会使贺岁金消费市场再度成为热门。近日,由中国黄金打造的99999至纯金贺岁龙系列产品还未上柜即遭预订和抢购。

我们知道,目前在中国的黄金市场,各种黄金产品,无论是黄金首饰、金条,还是金银币,其纯度最多只能达到99.99%,也就是俗称的4个9,而5个9的高纯金历来都只被用于航天航空等高精尖端领域。相形之下,99999高纯金就自然而然地拥有了无与伦比的三大优势:唯一性、稀缺性与概念性:

唯一性——99999高纯金是中国黄金独家研发生产的高端黄金,其纯度已经达到了最顶尖的水平;稀缺性——世界黄金产量在不断的减少,截至目前,拥有5个9纯度的黄金在国内尚属少见;概念性——在中华文化中,源自易经的“五九”一数,是至尊之数,象征着无上的权威与吉祥。

另外,由中国黄金集团黄金珠宝有限公司独家权威出品的99999高纯金系列产品,全面汇聚了更赤、更纯、更值的三大亮点。首先,中国黄金99999高纯金前所未有地赋予了中国民间“金无足赤”这一古语以新的内涵:唯99999高纯金,方可彰显黄金本色;其次,这一高纯金系列产品将目前市场上同类产品的最高纯度由Au99.99%首创性地提高至Au99.999%,使黄金纯度达到了历史性的突破;再次,中国黄金99999高纯金所打造的产品,凭借99999高纯金外在内在的双重价



值,其附加价值更高,绝对是只属于极少数人的珍藏。

其中,中国黄金99999至纯金系列首款99999高纯金系列产品《华夏龙兴》系列,以9条形态各异、奔腾在云雾波涛中的蛟龙为产品画面,龙形体态矫健,气势雄劲,栩栩如生。《华夏龙兴》系列产品画面分单龙与九龙两种,单龙产品为金章20克、30克、50克、金条5克、50克、100克;九龙产品500克、1000克。

昨天下午,市民陈先生听说中国黄金专门为龙年打造99999至纯金贺岁龙系列产品,特意跑到品牌门店咨询,具体询问规格、价格,上市时间。

沟通过程中,中国黄金的工作人员了解到,明年正好是陈先生父子二人的本命年。陈先生表示,每逢本命年,都要为自己和儿子寻找龙品纪念收藏,这次听说中国黄金用99999高纯金塑造龙的形象,非常开心,所以就迫不及待地跑过来了。

他表示:“我要把这个产品做为传家宝,因为我那已过世的父亲也是属龙的,我要继承先人的龙兴,让中国龙文化在我家里积淀。等到我60岁的时候,还要办个家庭龙品贺岁展!”陈先生说。

买黄金 卖黄金 就到中国黄金

贺南京大洋百货新街口店
中国黄金专柜9月3日

盛大开业

央企品牌 值得信赖

9月3日至9月6日到以下南京直营店购买黄金饰品 立减20元/克 镶嵌类有折扣并有礼品赠送 (送完为止)

中国黄金99999·高纯金

华夏龙兴·九龙贺岁系列

即将上市 现已接受预订 本月即可取货

中国黄金·华夏龙兴系列五大特点

- ★首次以99999高纯金震撼打造的“华夏五九至尊金”
- ★中国黄金99999高纯金投资、收藏力作,更赤、更纯、更值
- ★传承北海九龙壁经典,超越创新打造的高纯金九龙壁珍品
- ★寓意尊荣无尽,财业两旺,平安吉祥,福泽传承子孙万代
- ★中国黄金独家技术权威出品,升值潜力无限



南京地区中国黄金以下直营店独家销售

- 南京德基广场
- 南京中央商场
- 南京大洋百货(新街口店)
- 南京太平南路1号专卖店
- 南京假日同曦百货
- 南京商厦
- 南京大洋百货(江北店)
- 南京金鹰国际购物中心(新街口店)
- 南京苏宁天润城百货
- 南京太平洋百货

(排名不分先后)